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Bbl y3Hanu, Kak Ha3bliBaeTcs ropoa, B KOTOPOM
XUBYT ApYy3bs KocTuka? 3HaeTe, B KAKOM
rocygapcrBe HaxoauTcd 3ToT ropoa?
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*| HazoBuTE HECKONBLKO YNCEN, NPU AENEeHUN KOTOpbIX Ha 12

a)'B yacTHOM nonyuntes 0; 6) B octatke nony4utcs 0;

j(ocm. ? P

)
01,2 34,586,789 10, 11 12, 24, 36, 48




Ne 2.

— Kakue ocTaTKy MOryT NoNy4YnUTbLCS NMpuU
— geneHvm Ha 11, 6, 9, 4?

_ MoryT nm npugeneHnn Hal2
nonyymtbcsa octatkm 5, 8, 0, 13?




© HazoBuTe yncna B «OKOLIKaxXy.

45 : 14 =[3 ]Joem|3]) 61| : 5 = 11(ocm. 6)
2 11*5+6=61
29 : 2 =[14d|oem] 1]) o8] : 22 = 4 (0cm.10)
28
4*22+10=98
;.'3’ |7 | = 10 (ocm.3)
67 :|8|= 8 (ocm.3)

64



' HasoBuTe ymCna B «OKOLLKax».

45 : 14 =[3 ]Joem|3]) 61| : 5 = 11(ocm. 6)
29 : 2 =[1a]oem]1]) o8] : 22 = 4 (0om.10)

755 el By

10 (ocm.3)

67 18

8 (ocm.3)




o Hanaute u 3anuunTe Ha3BaHus
a) ABYX OCTPbIX YINoB; | EFK, FKM
) ABYX TynbIX YrMoB.; CDE, KMN
B) ABYX NpsMbIX YrOB; | ABC, DEF

ABC CDE FKM BCD KMN EFK DEF



Ne 4

CafdisTusTCIHAas, .

| BBPPRATA: nepBas CTPOKA
Il BapuaHT: BTOpasa CTPOKA

49 :8=6(ocT.1) 56:7=8 80:20=4 50:3=15(ocT.5) 60:70=0(0CT.60)

96 : 9=10(ocT.6) 58:18=3(0CcT.4) 64:16=4 32:3=10(ocT.2) 53:
8=6(0CT.5)






3agaHuve Ha AOM:

CTtp. 72
Ne 5 (a) pewunTb 3agauy,

Ne9 npouTtn nabUpUHT
CrioXxeHwus (no BbIOopY)



CIIACHUDBO!



